- . =

GO
KOLCHUGA

Kryt pod motor

1.0265.00
NISSAN PATHFINDER
NISSAN NAVARA




Kryt 1.0265.00 Montaz krytu pod motor

Aplikovatelnost: NISSAN PATHFINDER 2.7-3.5 (2005- v.r.)
Kompletnost:

Ne Nazev Oznaceni Pocet Poznamky
1 | Ochranny plech 293 1
2 | Ochranny plech 294 1
3 | Sroub M8x16 4
4 | Sroub M8x25 2
5 | Sroub M10x25 2
6 | Sroub M10x55 2
7 | Sroub M10x70 2
8 | Matice M8 2
9 | Podlozka A8 6
10 | Podlozka Al10 6
11 | Desticka CTII.8.006.015 2 s dratem
12 | Ilnanka Desticka CTII1.8.006.033 2
Kpenex
13 | Spojovaci 521.6.013.002 2 s dratem
material
14 | Panel CTI1.8.003.279 2
15 g}(;lmovy naraznik 4
16 | Desticka Panel CTII.8.006.016 4

2.

Demontujte ochranny plech na zakladni prvky.

3. Zavést spojovaci material 13 pfes centralni otvor v bo¢ni otvory
predniho ramu montaznich silentbloku ptednich pak (vedle
stavajicich matic M6).

4. Zavést desticky 11 nad bocnimi otvory v zadnim nosniku
(nosniku motoru) upevnéni prednich pak.

5. Ochranny plech 1 upevnit v ptedni Casti stavajicim spojovacim
materialem (anebo Srouby 4 s desticky 12), v centralni Casti
stavajicim spojovacim materialem a maticemi 8 se spojovacim
materidlem 13, v zadni ¢asti Srouby 5 s desticky 11, obr. 1.

6. Ochranny plech 2 upevnit v ptedni ¢asti pod ochranny plech 1,

6 V zadni ¢asti k prichozim otvorim zadniho nosniku motoru
10 Srouby 6,7 a polozit shora desticky 16.
16 7. Veskery spojovaci material utahnout.

Kryt chrani chladi¢, reduktor , motor a pievodovku.
Pozor! : Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech nedotyka pohyblivych
¢asti motoru.




